



快乐采摘

人民路学校小记者 林熙然

“出发！”随着老师一声令下，我们小记者团的同学们像欢快的小鸟般涌出校门，前往郊外的草莓园，体验采摘的乐趣。

一进大棚，湿热的空气裹挟着甜香扑面而来，眼前的景象宛如一幅五彩斑斓的画卷，一垄垄整齐排列的草莓株绿意盎然，在阳光的照耀下闪烁着生机。轻轻拨开草莓叶，白色草莓像是裹了一层薄霜的小灯笼，藏在翠绿的叶片下，俏皮又可爱，点亮了整个草莓园。农民伯伯递给我们篮子和剪刀，笑着说：“要选果蒂新鲜、颜色均匀的，轻轻一剪就下来啦。”

我猫着腰在垄间穿梭，突然发现一颗“草莓王”！它的身子比鸡蛋还大，粉白色的草莓在绿叶的簇拥下，颜色纯净，毫无杂质，表面的小籽粒粒分明，像是点缀其中的黑珍珠，十分可爱。我屏住呼吸，学着农民伯伯的样子，“咔嚓”一声，这颗草莓王便稳稳地落在篮子里。

不知不觉，夕阳西下，我们的篮子都装满了草莓。这次摘草莓的经历，不仅让我品尝到了新鲜清甜的草莓，也明白了每一颗甜美的果实背后都离不开农民伯伯的辛勤汗水。带着满满的收获和喜悦，我们踏上了回家的路，那草莓园里的甜蜜时光，也将永远留在我的记忆深处。

指导老师：李蕾

重庆火锅

人民路学校小记者 陈嘉蕊

有一种美食名为火锅，重庆火锅更是将美味展现得淋漓尽致，举世闻名。

重庆火锅是重庆最为特色的美食，是中国火锅的代表之一。它以辣味浓郁、风味独特而闻名于世。火锅的起源可以追溯到明代，经过几百年的演变，如今的重庆火锅成了中国餐桌上的一道独特风景。在吃重庆火锅时要注意控制辣度和咸度，以免过度刺激口感。重庆火锅可以单独品尝，也可以与其他菜品搭配使用。重庆人对于火锅有着深厚的情感，它不仅仅是一种美食，更是一种文化符号。

重庆火锅种类多样，口味丰富，有鸳鸯锅、麻辣锅、毛肚锅……最有名的就是麻辣鸳鸯锅，锅中主要是麻椒和辣椒。重庆人对于辣椒的喜爱程度无人能比，每人每年约吃50斤辣椒，无辣不欢！火锅里配料丰富，会有毛肚、鱼肉丸、牛羊鱼猪肉、金针菇、豆皮、白菜……约有70种配料。

美味的重庆火锅遍布在中国各地，我有幸品尝到一次。第一口是麻辣味就令人上头，不觉流下汗来。虽然又麻又辣，却还是令人回味无穷。

指导老师：孙丽

制作书签

人民路学校小记者 李子涵

今天，我们小记者有活动，在学校报告厅制作一个树叶书签。我先按照老师说的那样，把要做书签的材料准备好：绿色的树叶，黄色的银杏叶，红色的枫叶……

老师先给我们科普了各种神奇的植物，比如“杏仁桉树”，被称为“大自然的抽水机”。接着给我们讲了“含羞草”，手指一碰到它，它就会蜷缩起来。最后老师还给我们科普了树叶的结构、叶脉……

学习完知识，开始制作书签了。我构思图案，左思右想，最后决定做一只五彩缤纷的爱心图形书签。我先在老师发的书签上确定了大概位置，然后把椭圆形的树叶贴在了书签上，然后用我捡的小一点的树叶在旁边点缀一下，贴上老师发的贴纸。没一会儿，书签上每个地方的爱心就被我制作好了。最后一步，挂上漂亮的流苏。就这样，一个五彩缤纷的爱心书签就做好了。

回到家，我让妈妈看了我的杰作，妈妈说有了这个书签，我以后一定会更加爱看书的！我和妈妈相互注视了一下，都开心地笑了。

指导老师：吴晓婉

摘草莓

人民路学校小记者 余玥

在一个阳光明媚的下午，老师带我们去摘草莓。看着小记者们的红马甲像极了一个个大草莓，我就开始期待了。

到地方后，我发现农场好大好大，隐隐约约能闻到草莓的香气。那带着清甜的香气一扑进我鼻子里，我就开始想红艳艳的草莓那甜滋滋、冰冰凉凉的味道了，便更加期待了！

继续往前走，我们到了摘草莓的大棚。里面有许多草莓，但好多都是粉里透着白，甚至还有些许绿的。难道还没熟？我正在疑惑，这时，听到农场主讲：“你们一定很疑惑为什么没有几个是红的，因为我们这个品种就是白色奶油草莓，非常甜。”哦，原来如此。

农场主刚介绍完，我们就争先恐后地去摘草莓了。我摘了一个白里



透红还带点粉的草莓，拿在手心沉甸甸的。我开心极了，迫不及待地跑出大棚奔向水龙头去洗草莓。咬了一口，果然甜甜的，比一般草莓还要甜上一些。

这次摘草莓，我不仅品尝到了鲜甜多汁的草莓，也体验了劳动的快乐，感受到了丰收的喜悦。

这真是一次有趣、难忘的经历。

指导老师：李蕾

神奇的小树叶

人民路学校小记者 张以诺

“叮零零”，上课的铃声响了，我们亲爱的吴老师面带微笑地走进教室，神秘地对我们说：“孩子们，今天你们小记者有一个非常有趣的活动，下午到报告厅做落叶书签，把秋天收藏起来。”

放学后，我把这个好消息告诉妈妈，我让妈妈陪我在小区里捡树叶为制作书签做准备。树叶被大自然的神画笔染成了金黄色，像蝴蝶一样盘旋而下。我站在大树下捡起了像金黄色小扇子一样的银杏树叶，捡起了像一只只美丽的红蝴蝶一样的枫树叶。还有许许多多各种颜色的树叶，每片

树叶都如同一个秋天的小精灵，似乎在向我们诉说着它们的故事。

下午，我带着精心挑选的小树叶来到报告厅。找到座位后，我就赶紧坐下听老师给我们介绍落叶书签的做法。老师还给我讲解了许多关于大自然的知识。我还知道了我们淮北的市树是银杏和国槐，市花是月季和梅花。

我和同学们都在认真地挑选树叶并仔细按照老师告诉的步骤进行制作，很快一个漂亮的落叶书签就完成了。

在这个秋高气爽的日子里，我用一枚小小的落叶书签收藏了我的秋天。

指导老师：吴晓婉

姥姥家的蘑菇棚

人民路学校小记者 岳书君

姥姥家的蘑菇棚，一个充满生机和欢乐的地方，在这里，有我珍贵的童年记忆。

小时候，第一次走进蘑菇大棚，我就像走进了一个魔法世界。大棚里弥漫着泥土的清香，一排排的架子上，铺满了褐色的菌包。姥姥说，这些菌包就是蘑菇的小床。我蹲下身子，仔细观察着那些刚出头的小蘑菇，就如同一把把小伞，伞盖上还沾着一些露水。有的蘑菇只有指甲大小，有的已经变得胖乎乎了，我忍不住用手轻轻碰了碰小伞盖，软软的、凉凉的，舒服极了。

姥姥还教我怎么照顾这些小蘑菇：每天早上，都要给菌包喷水，保持大棚

湿度。我拿着喷壶，小心地给每一排菌包喷水。到了傍晚，我们还要给大棚通风，让新鲜空气进来。看着蘑菇一天天长大，我的心里充满了成就感。

最让我高兴的还是采摘蘑菇的时刻，我挎着小篮子，跟在姥姥身后，仔细挑选着已经成熟的小蘑菇，轻轻一扭，蘑菇就脱落下来。不一会儿，我的篮子里就装满了新鲜的蘑菇。到了晌午，它就成了我们餐桌上的美味佳肴。

姥姥家的蘑菇大棚不仅是我童年的乐园，更是让我学习自然知识的好地方。每当挎着一篮新鲜的蘑菇走出大棚时，我心里都充满了喜悦。

指导老师：李蕾

超越自己

人民路学校小记者 杨迦岚

“哎呀，好难受啊！”我捂着头，虚弱地躺在床上。此时的我全身没力气，身体像一块湿了水的海绵，软塌塌的，脑袋仿佛是一块巨大的石头，又硬又重。我又感觉自己是一片羽毛，在空中飘啊，飘啊，飘啊。

爸爸妈妈周末很忙，都去上班了。我在奶奶家，温暖舒适的床铺，壁挂炉旁耷拉着叶子的盆栽，和窗外呼啸的寒风，都让我眼皮沉重得抬不起来，好想躺在床上呼呼大睡。我感觉身体里的免疫系统正在时刻保护着我，没错，白细胞和病毒还在打仗。

唔，我的作业没写完，虽然身体不舒服，但是我知道要写作业。我忍着不适，慢慢爬下床，拿出作业本和笔。我咬着笔头，眼睛紧盯着书本，努力集中注意力。每一个字，都感觉被锤子敲打一样，身体酸痛，脸庞流下不知是汗水还是眼泪。但是直觉告诉我不能放弃，周末作业我今天一定要完成。

随着重重一笔落下，终于完成了作业。我战胜了病魔，超越了自己！

指导老师：李蕾

我的乐园

人民路学校小记者 杨思涵

乐园一定是使人快乐的地方，有的乐园是缓缓流淌的小溪，有的乐园是乡下老家的小院，还有的乐园是堆满各种各样玩具的房间，而我的乐园却是学校。走进学校，首先映入眼帘的是孔子的石像。他微笑着，仿佛在迎接我们的到来。每当冬去春来时，孔子雕塑旁边的小花园一片生机勃勃。你会看见娇艳的桃花争先恐后地开放，清凉的春风吹来，桃花伴随着绿叶翩翩起舞，似乎在告诉人们“春天来了，春天来了！”。到了夏天，校园里的小菜园，就是一幅充满生机与活力的五彩画卷：有细长而饱满的豆角，如同弯弯的月牙；有身上布满小刺的黄瓜，顶着小花，鲜嫩欲滴；还有像一个个小红灯笼的西红柿，挂在枝头，在阳光的照耀下，闪闪发光，让人忍不住想伸手摘下一颗，尝尝它那酸甜可口的滋味。

学校不但风景美，还处处充满了欢声笑语。上课时，教室楼里传来琅琅的读书声和老师讲课的声音。下课了，同学们都跑到操场上，有的男生在打篮球，有的男生在赛跑，你追我赶谁也不肯认输；女同学则跳绳、跳皮筋、踢毽子，五彩缤纷的鸡毛毽子就像刚出生的小鸟，正在努力飞翔，看谁飞得最高。

在这个充满生机和活力的学校里，我收获了无穷无尽的快乐和知识。在这里，我和同学们一起做游戏，一起学习，一起度过春夏秋冬，共同进步。我爱美丽的学校，这就是我的乐园。

指导老师：李蕾

